## Katholische Kirchengemeinde St. Crescentius Naumburg

Kath. Kirchengemeinde St. Crescentius Kirchstraße 22, 34311 Naumburg

Familie

«Name»

«Straße»

«PLZ» «Ort»

Tel. 05625/340

Email: pfarrei.naumburg@bistum-fulda.de

Datum:

22. Juni 2023

## Liebe Familie «Name»,

im nächsten Jahr findet das Fest der 1. Hl. Kommunion statt. Zu diesem Jahrgang gehört auch Ihr Kind «Rufname». Falls Sie liebe Familie «Name» überlegen, ihr Kind taufen zu lassen und es zur Hl. Kommunion zu begleiten, laden wir Ihre Familie ganz herzlich am





Samstag, 15. Juli 2023 um 14:30 Uhr ins Pater-Bonifatius-Dux-Haus

zu einem Kennenlernnachmittag ein (Dauer ca. 2 Stunden).

Bitte bringt Scheren, Kleber, Stifte und alte Zeitschriften mit.

Bitte gebt den beiliegenden Abschnitt im Pfarrbüro St. Crescentius ab oder schickt eine Email an das Pfarrbüro (pfarrei.naumburg@bistum-fulda.de).

Herzliche Grüße

Gemeindereferentin Gisela Mihm

Stadtpfarrer W. Johannes Kowal

## Weitere wichtige Infos:

- \*Elternabend Erstkommunion, Do 07.09.23, 19:00 Uhr Pater-Bonifatius-Dux-Haus
- \*Einführungsgottesdienst So 24.09.23, 10:45 Uhr St. Crescentius
- \*Familienwochenende im Ferienparadies Pferdeberg vom 01.03.-03.03.2024

Katholische Kirchengemeinde St. Crescentius, Kirchstr. 22, 34311 Naumburg, Homepage: www.Katholische-Kirche-Naumburg.de Bankverbindung: Kasseler Sparkasse, IBAN DE63 5205 0353 0165 3531 55

## Kennenlerntag am 15. Juli 2023 um 14.30 Uhr

Bitte im Pfarrbüro abgeben oder per mail bis zum 7. Juli 2023 an pfarrei.naumburg@bistum-fulda.de

Bitte hier die Namen der Teilnehmer eintragen: Danke.

1.		 	
U	nterschrift, Datum		